

郑州警方“牵手”阿里巴巴共反电信诈骗 “钱盾”可拦截、提醒诈骗短信 检测5公里内伪基站

本报讯 为进一步防范、打击电信网络新型违法犯罪,2月15日下午3时,郑州市公安局反虚假信息诈骗中心与阿里巴巴集团安全部签订协议,利用钱盾反诈平台,在大数据共享和宣传模式上开展深度合作。

据了解,2010年以来电信诈骗案件每年增长率保持在30%以上,严重危害了人民群众的财产安全。为捂好百姓钱袋子,郑州市公安局于2015年12月1日正式建成郑州市反虚假信息诈骗中心,已成功封堵涉案资金9000余万元。

2016年4月21日,郑州市公安局接举报线索称在郑州市内发现一些公司以“淘宝加盟/代运营”为由实施诈骗,受害人数众多、涉案金额巨大。在阿里巴巴公司技术团队支持下,警方通过大数据分析这一利器,精准、快速、高效完成了案件的侦破工作,摧毁犯罪团伙90多个,抓获犯罪嫌疑人1500余人。

郑州市公安局与阿里巴巴集团经过深入磋商,决定由郑州市公安局引进阿里巴巴公司集团研发的“钱盾”反诈平台,共同打击治理电信网络新型违法犯罪活动。

钱盾为何被称为防电信诈骗神器? 精准拦截提醒诈骗短信:8月试运行以来累计拦截、提醒诈骗短信1500万次,准确率达99.98%。

权威诈骗电话提醒:8月份以来,已累计拦截、提醒诈骗电话6000万次。

伪基站克星:可检测5公里内出没的伪基站,并通过地图显示。

此外,钱盾反诈平台能够协助公安机关提高对诈骗账户的实时拦截、紧急止付、快速追踪能力,并提供大数据背景下的电信网络新型违法犯罪情报信息。

郑报融媒记者 张玉东
线索提供 闫亚平

燃煤是造成我市大气污染的首要污染源

3万块儿煤球回购后送去发电了 你家还有吗? 别再用了



本报讯 燃煤是造成我市大气污染的首要污染源,燃煤污染控制是大气污染防治工作的重中之重。我市相关部门采用回购等方式,减少散煤的使用。2月15日,记者在交通路和陇海路交叉口南边就见到了处置蜂窝煤的一幕。

2月15日,交通路和陇海路交叉口南边,二七区建中街街道办事处大门口,一辆城管执法车上放了大量蜂窝煤,两名戴着口罩的男子用铁锨将蜂窝煤铲放到一辆环卫车上。

“清理处置散煤的工作我们一直没有停歇。春节假期期间,办事处城管科和二七区执法局建中街执法中队也在联合开展这项工作。”该办事处门口一名人员说。

执法车上的蜂窝煤被全部装到环卫车上后进入办事处院内,再把其他蜂窝煤装到环卫车上。郑报融媒记者在院内看到,

一个棚子下有大量蜂窝煤。一名工作人员说,这些蜂窝煤都是近期回购的,一共有近3万块儿。他们将把这些蜂窝煤运到电厂焚烧处理。由于电厂有先进的环保处理设备,焚烧时会达标排放。

由于蜂窝煤主要在居民家中或店面内,执法难度较大。建中街办事处悬挂80余幅条幅,张贴200多张楼栋贴,办事处城管科综合执法局建中街执法中队入户摸排5000余户,增强居民的环保意识。

街道办事处还成立督察组,不定期对社区散煤治理工作进行督察,调动社区工作的主动性和积极性,继续做好居民生活用煤的回购。另外,该办事处还推进“气代煤、电代煤”工程。街道办事处根据前期摸排统计情况,有序分类登记造册,按时间节点实现区域内无煤化。郑报融媒记者 王军方 文/图

窨井戴上“大红花” 开车到这儿靠边走

本报讯 去年11月,本报报道了陇海路西四环交叉口西约100米处,路南半幅快车道内一个窨井盖因安装有问题,常被大车压过后弹出来,跑到一边去,张着嘴的井口常对过往车辆造成损害。本报报道后,井盖被重新安装,但过了两个月,井盖又犯老毛病了。昨日,环卫工致电本报称:井盖又翻了身,只能拿扫帚挂塑料袋给司机提醒。

昨日中午12时,在路中间快车道上,这个熟悉的窨井上果然插了一把扫帚。路口的环卫工李师傅介绍,井盖翻了个身后跑到一边,“我们把它推过来,因为没有专业安装工具,无法安装上,所以,为了路人和车辆的安全,就在大张嘴巴的窨井上插上了一把扫帚,挂上了鲜艳的红色塑料袋。远远看去,就像



是一朵大红花开放在路中间”。

记者把情况向城市管理应急中心通报,工作人员介绍,他们将立即派施工方前来查看整修。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图
线索提供 徐女士

60路大站快车 明日站点调整

本报讯 截至目前,60路公交大站快车已运营近4个月。根据实际运营中客流需求和广大市民来电反映,经过多次站点客流调研,为更好地为市民提供方便、快捷的交通出行,公交一公司定于2月17日对60路大站快车沿途站点进行调整,具体站点调整如下。

首末站、首末班、途经道路不变。
开往郑州东站方向撤销:中原路桐柏路、市委、中原路大学路西、商都路通泰路、商都路水磨周、东风南路福祿路。

开往赵坡新村方向撤销:东风南路福祿路、郑汴路英协路。

开往郑州东站方向增设:中原西路杏湾路、中原路伏牛路、中原路工人路、绿城广场、商都路十里铺、商都路东周村(郑东商业中心)。

开往赵坡新村方向增设:商都路东风南路、中博家具广场、中原西路杏湾路。

郑报融媒记者 张华
通讯员 朱航天

一周楼市

2月14日,“浓情仲春,相爱一生”婚纱摄影活动举行

为树立中国传统的金婚银婚的理念,泓泉爱心机构在盛世社区服务的社工们特于2月14日下午在盛世社区举办了“浓情仲春,相爱一生”婚纱摄影活动,特邀一生一世婚纱摄影公司的摄影师们为社区金婚银婚的老人免费拍摄金婚银婚的纪念照。

活动开场由泓泉爱心的社工主持,先向居民简单介绍活动内容,随后便有一对

对老人陆续上前登记。开始拍摄前,化妆师为老人们简单梳妆,并换上中式唐装。拍摄过程中虽然有些老人有点害羞,但是和老伴儿依偎在一起的时候脸上露出的幸福的笑容是真实的,美丽的。定格的幸福瞬间是对回忆的纪念,也是对未来的期许,泓泉爱心社会服务机构为老人们带来了一场别样的情人节体验。

王亚平

郑州住宅去化周期5.2个月,依然处于理想状态

据克而瑞数据统计,今年1月受政策调控及春节假期影响,郑州市场遇冷明显,项目活跃度降低,供应及成交均出现大幅下降,1月商品住宅成交43.92万㎡,同比下降35%,环比降64%;新增供应69.56万平方米,同比上涨296%,环比下降52%,呈现供大于求的态势。成交均价11276元/㎡,

环比下降4%,调控后效果初步显现;市区库存有所上涨,去化周期上涨;1月商品住宅存量为462.3万㎡,库存量较上个月有所上涨。虽然1月去化周期上涨至5.2个月,环比上涨30%,市场库存压力依然处于理想状态。在赶集网等平台,二手房成交价稳中有降。王亚平